

Megbízási szerződés

amely létrejött egyrészről a

aRR Beauty Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
(székhely: 5100 Jászberény, Üstökös u. 6/A, cégjegyzékszám: 16-09-010814,
adószám: 14655304-2-16., képviselőjében eljár: Schöbert Réka
ügyvezető), továbbiakban **Megbízott**

másrészről a **Mestské kultúrne stredisko**

(székhely: **Hlavná 58, 045 01 Moldava nad Bodvou, Slovensko**,
cégjegyzékszám: **00135305**, adószám: **2020496918**, képviselőjében eljár: **Mgr. Adriana Szilágyiová**), továbbiakban **Megbízó**, együttesen Felek között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1. A Szerződés tárgya

Megbízó megbizsa Megbízottat, hogy a jelen szerződésben meghatározottak szerint alakreform edzést 60 perc /utána dedikálás és közös fotó lehetőséget biztosítson, maximum 90 perces jelenléttel az általa szervezett rendezvényen. Rendezvény pontos címe: Hlavná 58, Moldava nad Bodvou. 045 01
Rendezvény helyszíne: Amfiteátrum, Moldava nad Bodvou/ Szepsi
Rendezvény időpontja: 2016.07.15. 18 óra

2. Megbízó jogai és kötelezettségei

Megbízó gondoskodik a fellépés jelen szerződésben rögzített feltételeiről: CD-s hangosítás, - 1 URH Head-set dinamikus dualband fejmikrofon, minimum 2x3m-es és min.40cm magas színpad, nyáron napernyő a színpad fölé.
Megbízó köteles szabadtéri fellépés és rossz idő esetén fedett helyszínt vagy eső elleni védelmet biztosítani a színpad fölé a rendezvény megtartása érdekében vagy a rossz idő miatti rendezvény elmaradásáról a feleket kellő határidőn belül értesíteni jelen szerződésben foglaltaknak megfelelően.

Megbízóbiztosítja, hogy a hangtechnikát hozzáértő technikus kezeli a helyszínen. A kért technikai eszközök nem megfelelő biztosítása, továbbá nem megfelelő működése esetén, a fellépési díj további 100.000,- Ft-tal növekszik. Amennyiben a technikai feltételek nem teljesülnek, úgy a Megbízott a szerződéstől elállhat, azonban a fellépési díj őt megilleti.

Megbízó vállalja, hogy a Rendezvényről a közönség megfelelő létszámban történő megjelentése érdekében plakátot készít, amelyet Megbízott előzetes jóváhagyásával és esetleges módosító javaslatai alapján elvégzett korrekciót követően tesz közzé.

Megbízó vállalja, hogy abban az esetben, ha a Megbízott a rendezvény támogatójaként szponzort hoz, akkor annak megjelenését biztosítja előzetes egyeztetés alapján.

Megbízó vállalja, hogy a nyilvános előadás után járó szerzői jogdíjat az Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesületnek a hatályos rendelkezések alapján megfizetni, a kötelező bejelentéseket a fellépéssel kapcsolatban megteszi.

3. Megbízott jogai és kötelezettségei

Megbízott vállalja, hogy jelen szerződésben rögzített időpontban és helyszínen színpad – és fellépésképes állapotban jelenik meg és az előadást a tőle elvárható lehető legmagasabb színvonalon nyújtja.

Megbízott vállalja, hogy gondoskodik produkciójának, előadásának zenei alapjáról.

Ha a műsor jelen megállapodásban rögzített időponttól a Megbízó hibájából 60 perccel nagyobb eltéréssel sem tud elkezdődni, úgy a Megbízott a helyszínen dönthet az előadás elmaradása mellett, azonban a fellépési díj ebben az esetben is megilleti.

Megbízott vállalja, hogy a Megbízó által a Rendezvényről készített és Megbízott által jóváhagyott plakátot a Rubint Réka facebook oldalán a közönség megfelelő létszámának elérése érdekében közzéteszi.

4.A Felek közös jogai és kötelezettségei

Felek a szolgáltatásaikat egymás felé magas szakmai színvonalon a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően nyújtják.

A megbízás sikeres ellátása érdekében Szerződő Felek kötelesek egymással együttműködni.

Felek kötelesek kiemelt figyelmet fordítani arra, hogy nyilatkozatukkal, megjelenésükkel a másik fél jó hírét ne csorbítsák.

A fellépés bármelyik fél által történő indokolatlan lemondása esetén a másik felet kártérítés illeti meg, melynek összege a fizetendő fellépési díj 50%-a. Feleket a jelen szerződésben vállalt kötelezettségek teljesítése alól a fellépést akadályozó, kellően igazolt betegség, baleset, műszaki hiba, járhatatlan útviszonyok, és VIS MAJOR mentesíti.

5. Megbízási díj

Megbízó vállalja, hogy Megbízott részére a fellépés költségeként megfizet 250.000 Ft +51.200 Ftútiköltség + ÁFA díjathelyszínen, készpénzben a fellépés előtt.

Megbízó vállalja, hogy jelen szerződésben rögzített megbízási díjat abban az esetben is megfizeti, ha a közönség nem megfelelő létszámmal van jelen a rendezvényen.

Amennyiben a Megbízó a fizetési kötelezettségének a rendezvény megkezdése előtt nem tesz eleget, a Megbízott jogosult írásbeli jegyzőkönyv felvételét követően, jelen szerződésben foglalt megbízás teljesítése nélkül a helyszínről távozni, mentesül jelen szerződésben foglalt kötelezettsége alól és egyúttal kártérítés jogcímén jogosult a teljes fellépési díjat Megbízó felé leszámlázni.

Amennyiben a Megbízó a rendezvény napja előtt 30 napon belül a rendezvény megtartásától eláll, a fellépési díj ötven százalékát tartozik Megbízott részére megfizetni kártérítésként. Amennyiben ez az idő 14 napnál rövidebb, Megbízó a fellépési díj teljes összegét köteles megfizetni a Megbízott részére kártérítésként.

6. Szavatosság és felelősség

Felek szavatosságot vállalnak arra, hogy a jelen Szerződés kapcsán a tudomásukra jutott információkat üzleti titokként bizalmasan kezelik, kizárólag jelen szerződésben rögzített célok és feladatok teljesítése érdekében használják fel. Jelen nyilatkozatban foglaltak megszegéséért a Felek teljes anyagi felelősséggel tartoznak, tudomásul veszik, hogy a titoktartási kötelezettség őket időbeli korlátozás nélkül terheli.

A titoktartási kötelezettség megszegése esetén a fél köteles a jogsértést haladéktalanul beszüntetni és a megbízó jogosult kárigényét bírósági úton érvényesíteni.

7. A Szerződés időtartama és megszűnése

Jelen Szerződés a rendezvény végéig tartó határozott időtartamra jön létre.

A jelen Szerződés megszűnik:

- a) a határozott idő leteltével;
- b) a Felek kölcsönös megegyezésével;
- c) bármelyik Fél szerződésszegése esetén azonnali hatályú felmondással.

Amennyiben valamelyik Fél jóhiszeműen eljárva úgy ítéli meg, hogy a másik Fél megszegte, vagy nem megfelelően teljesítette a jelen Szerződésben vállalt kötelezettségeit, 5 napos határidővel írásban felszólítja a szerződésszegő felet a szerződésszegés orvoslására, illetve kötelezettségei megfelelő teljesítésére. Amennyiben a felszólítás nem vezet eredményre, a szerződésszegés nem orvosolható, vagy ismétlődő szerződésszegés esetén a nem szerződésszegő fél jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani.

8. Titoktartás

Jelen Szerződésben rögzített feltételeket Felek nem hozhatják nyilvánosságra.

Felek megállapodnak abban, hogy a szerződő felekre, Schóbert Ferenc Norbertre és családjára vonatkozó minden tény, adat, információ üzleti titoknak minősül. A Felek kötelesek bizalmasan kezelni és megőrizni minden

olyan információt, amely a jelen Szerződés megkötése kapcsán jutott a tudomásukra.

A titoktartási kötelezettségek jelen Szerződés megszűnését követően időbeli korlát nélkül hatályban maradnak.

9. Értesítések

Ha a jelen Szerződés másképp nem rendelkezik, a jelen Szerződés szerint küldendő minden egyes értesítés vagy közlés írásba foglalandó és ajánlott levélben, telefaxon, e-mailen vagy személyesen fent meghatározott elérhetőségre kézbesítendő.

Záró rendelkezések

Amennyiben jelen Szerződés valamely része érvénytelennek vagy végrehajthatatlannak bizonyulna, ez nem érinti a Szerződés egészének érvényességét.

A Felek kijelentik, hogy vitás kérdéseiket tárgyalások útján kívánják rendezni.

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései az irányadók.

Felek a jelen Szerződést elolvasták, megértették, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 2016. január 25.

Mestské kultúrne stredisko
Hlavná 56
045 01 Moldava nad Bodvou
☎ 0943/602173

.....
Megbízó

RR Beauty Kft.
5100 Jászberény, Ústökös u. 6/A
Adószám: 14855304-2-16
Bszsz.: 11600006-00000000-33103844

.....
Megbízott
RR Beauty Kft.
képv.: Schöbert Réka
ügyvezető